

Written by தமிழரங் கம்
Monday, 22 November 2010 20:47 -

தற் பபோதயை பயணந்ரேத் தை, 7 மணி ந்ரேமாகக் குறகைக் கும் வகையில் சாலவை வச்திகள் மமே ப்டுத் தப் படவணே டும் . சகை கிள் சக் கரத் தின் (ஸ்ப்டோக் ஸ்) கம் பிகள் அதன் மயைத் துடன் (ஹப்) இணகைக் கப்பட் டிருப் ப்தைப் ப்போல கிராமப் ப்புறங் களும் , சிறுநகரங் களும் ப்பெருநகரங் களுடன் இணகைக் கப்படவணே டும் .விமானப் ப்போக் குவரத் துத் தற் பபோது உள்ளதவைப் ப்போல ஏழூ மடங் கும் , மின் உறப் பத்தி ப்தினோரு மடங் கும் அதிகரிக் கப்படவணே டும் .”

“தமிழகத் தின் மொத்த உள்ளநாட் டு உறப் பத்தியில் (Gross State Domestic Product) சவேதைத் துறவை மற் றும் த்தொழில் துறயைின் பங் கு 93% ஆக உயரத் தப்படவணே டும் . தற் பபோது (2008) 50 சதவீ தமாக இரூக் கும் நகரப் ப்புற மக் கள் த்தொகை, 2025 இல் 75% ஆக உயரத் தப்படவணே டும் . 2025-ஆம் ஆண் டில் விவசாயத் தை சார்ந் திரூக் கும் கிராமப் ப்புற மக் கள் த்தொகையை 25% ஆகக் குறகைக் க வணே டுமானால் , நகரமயமாவதவை தற் பபோதுள்ளதவைக் காட் டிலும் 18 மடங் கு வகேத் தில் தீ விரப் ப்டுத் த வணே டும் .”

“2025-இல் த்தானியங் கி, த்தோல் , ஜவூளி மற் றும் ஆயத் த ஆடவை, பிற ஆலவை உறப் பத்தித் த்தொழில் கள் , கட் டுமானத் துறவை, ஐ.பி. மற் றும் பிற சவேதைத் துறகைளவே வலவை வாயப் ப்பவை வழங் கும் முதன் மயைான துறகைளாக இரூக் கும் . நானோ த்தொழில் நூட் பம் , உயிரித் த்தொழில் நூட் பம் , மருந் து உறப் பத்தி, உணவூ ப்தப் ப்டுத் தும் த்தொழில் ஆகியவற் றவை மயைப் ப்டுத் தித் த்தொழில் துறவை வளர் க் கப்படவணே டும் . காலநூடை வளர் ப்பு, காய-கனி-ப்பு ஆகியவற் றவை மயைப் ப்டுத் திய த்தோட் டத் த்தொழில் ப்போன்ற அதிகம் தணீ ர் த்தவேபைப் படாத உறப் பத்திகளை ந்ரோக் கியும் , மதிப் ப்புக் க் ட்டும் விவசாயத் தை ந்ரோக் கியும் (Value Added Agriculture) விவசாய உறப் பத்தி மாற் றியமகைக் கப்பட வணே டும் .”

நகரப் ப்புறத் தில் சில் லறவை வணிக ந்ரூவனங் கள் காணவிரூக் கும் வளர் ச்சியகைக் கணக் கில் க்கொண் டு (அதற் குப் ப்பொருத் தமான வித் த்தில்) அரசின் விவசாயக் க்கொள்கவை அமயைவணே டும் . (இதனை ஓட் டி) ஓப் பந்த விவசாயத் தின் ந்ரவை-குறகைள் பற் றிய ஆவூ ம்ரே க்கொள் ளப்படவணே டும் .”

“கல் வித் துறயைபைப் ப்பொருத் தமட் டில் , வற் றி பற் ற மூதலாளிகளின் க்தகைகளும் அனுபவங் களும் (உழவைப் ப்பால் உயர்ந் த உத் தமரக் களின் வரலாற் று) மலே நிலவைப் ப்ளளி பாடத் திட் டத் தில் ச்ரேக் கப்படவதுடன் , த்தொழில் மூனவைராவது குறித் த்த (மூதலாளியாவது குறித் த்த) தனி பட டப் ப்பிப் ப்புகளும் அறிமூக் கப்படவணே டும் . தச சுவலவை, குழா ரிப் ப்ரே ப்போன்ற ச்யைல் மூறகைக் கல் விக் கான பாடத் திட் டங் கள் மலே நிலவைப் ப்ளளிகளில் அறிமூக் கப்படவணே டும் . ஆண் ட்ரொன்றூக் கு 10,000 (த்ற் பபோது 3000) மருத் துவர் களை உரூவாக் கும் வகையில் 120 மருத் துவக் கல் ல்ரிகளைத் த்தமிழகத் தில் உரூவாக் க வணே டும் . இதன் ப்பொருட் டு மருத் துவப் ப்பிப் ப்பு மற் றும் ச்ரெவிலியர் ப்பிப் ப்பிற் கான த்தனியார் கல் ல்ரிகள் ஊக் குவிக் கப்பட வணே டும் .”

Written by தமிழ்நாடு
Monday, 22 November 2010 20:47 -

“தற்போது ஒரு புதிய தொழில் தொடங்குவதற்கான அனுமதிகள், உரிமங்கள், தடையில் லாச சான் நிதழ்கள் போன்றவற்றைப் பல்வகையான துறைகளிடமிருந்து பெற்று ஒரு புதிய தொழிலைத் தொடங்குவதற்குச் சராசரியாக 41 நாட்கள் ஆகின்றன. ஒரு சொத்துப் பதிவு செய்வதற்கு 61 நாட்கள் ஆகின்றன. இவற்றை முறையே இரண்டு நாட்களாகவும், ஒரு நாட்களாகவும் குறைப்பதன் மூலம் அந்நிய மலதனங்களையெனக் க்கும் ஆசியாவின் 5 முக்கிய மையங்களில் ஒன்றாகத் தமிழகத்தை மாற்ற முடியும்.”

“அரசு நிர்வாகத்தின் செயல்திறனை இவ்வாறு அதிகரிக்க வேண்டுமானால், அரசு நிர்வாகப் பணிகளில் அவுட் சோர்சிங் முறையை அறிமுகப்படுத்த வேண்டும். அரசு நிர்வாகத்தில் மட்டுமின்றி, கல்வி, சுகாதாரம் போன்ற துறைகளிலும், உள்கட்டுமானத் துறையிலும் தனியார் துறையுடன் கூட்டி அமைத்துக் கொண்டால் மட்டுமே இந்தக் கட்டுமானங்களை உருவாக்குவதற்கான மலதனத்தை அரசாங்கத்தால் பெற முடியும்” என்றும் வலியுறுத்துகிறது, அந்த அறிக்கை.

‘உலகத் தமிழர் ஒற்றுமையின் அவசியம் குறித்தும் இந்த அறிக்கை பச்சுகிறது. தமிழ்ப் பண்பாடு மலலமாக வளரிநாட்டில் குடியறியிருக்கும் 40 இலட்சம் தமிழர்களை ஒன்றிணைக்க ‘உலகத் தமிழ் மையம்’ ஒன்று உருவாக்கப்பட வேண்டும் என்றும், இணையத்தில் தமிழின் பயன்பாட்டை அதிகரிக்க வேண்டும் என்றும், உலகத் தமிழர்களின் சாதனைகளை அங்கீகரித்து, அவர்களைத் தமிழகத்தின் வளர்ச்சியில் ஈடுபடுத்த வேண்டும் என்றும், இந்திய அரசு வழங்குகின்ற பத்மஸ்ரீ, பத்மவிபூஷண் போன்ற பட்டங்களாக இணையான ‘தமிழ் விருதுகளை’ உருவாக்கி, இத்தகைய சாதனைத் தமிழர்களாக வழங்க வேண்டும் என்றும் கஹுகிறது இவ்வறிக்கை. சன்னை சங்கமம் போன்ற விழாக்களை மாநிலம் முழுவதும் உள்ள நகரங்களில் நடத்த வேண்டும் என்பதையும் இந்த அறிக்கை தனது செயல்திட்டமாக முன் வைக்கிறது.

‘திராவிட ஒற்றுமையையும் இவ்வறிக்கை விட்டு வகைக்கவில்லை. பிரிட்டிஷ் ஆட்சிக் காலத்தில் உருவாக்கப்பட்ட சன்னை ராஜதானி, தன்னிந்தியா முழுவதன் தலைநகரமாக இருந்ததையும், தன்னிந்தியா முழுவதின் வரலாறு அதனுடன் பிணைந்திருப்பதையும் பயன்படுத்திக் கொள்ள வேண்டும் என்றும், அம்மாநில முதலாளிகளாக சிறப்புச் சலுகைகள் வழங்குவதன் மூலம் அவர்களை ஈர்க்க வேண்டும் என்றும், கரேளத்தின் எல்லையில் இருக்கும் கோவை, கர்நாடக எல்லையில் இருக்கும் ஓசூர், ஆந்திர எல்லையில் இருக்கும் சன்னை ஆகிய நகரங்களை முக்கியமான வர்த்தக மையங்களாக உருவாக்குவதன் மூலம் தன்னிந்தியாவின் மையமாகத் தமிழகத்தை மாற்றவேண்டும் என்றும் கஹுகிறது இவ்வறிக்கை.

Written by தமிழ்நாடு கம்
Monday, 22 November 2010 20:47 -

நகரமயமாக்கத் திற்கும் மற்காலனியாக்க கொள்கைகளுக்கும் இடையிலான உறவை, அதாவது, தமிழகத்தில் நாம் காணும் நகரமயமாக்கம் என்பது தனியார் மய, தாராளமயக் கொள்கைகளுடைய அமலாக்கத்தின் விளைவே என்பதை இந்த அறிக்கையின் வாயிலாகத் தெளிவாகப் புரிந்து கொள்ள முடியும். இந்த அறிக்கை முன் வகைக்கும் இலக்குகளும், மற்காலனியாக்க கொள்கைகளை அமல்படுத்த அது பரிந்துரைக்கும் வகைமும் சாத்தியமானவதானா என்ற பரிசீலனையைக் காட்டிலும், இதுதான் தமிழகத்தின் எதிர்காலம் குறித்த தரகு முதலாளி வர்க்கத்தின் உள்ளக்கிடக்கை என்பதை நாம் புரிந்து கொள்வதே முக்கியமானது.

உலக வங்கி போன்ற ஏகாதிபத்திய நிறுவனங்கள், தனியார் மய-தாராளமயக் கொள்கைகளை அமல்படுத்துவதற்கான திட்டங்களை வகுத்தளிப்பதற்கு பிரைஸ் வாட்டர் கிப்பர்ஸ், மெக்கின்சி போன்ற சர்வதேச ஆலோசனை நிறுவனங்களைத் தான் அமர்த்திக் கொள்கின்றன. அவர்களது ஆய்வுகள் மற்றும் பரிந்துரைகளின் அடிப்படையில் தான், பின்தங்கிய நாடுகளில் தனியார் மய-தாராளமயக் கொள்கைகள் அனாதைத் தும் சயெல் வடிவம் பெறுகின்றன. அத்துடன் கட்டுமான மறுசீரமைப்புக் கொள்கைகளின் கீழ், இத்தகைய சர்வதேச ஆலோசனை நிறுவனங்களும், சி.ஐ.ஐ போன்ற தரகு முதலாளிகளின் சங்கங்களும் தற்போது அரசு அதிகாரத்தின் அங்கங்களாகவே மாறியிருக்கின்றன. எனவே, 2025-ஆம் ஆண்டுவரை தமிழகத்தை ஆளக்கூடிய கட்சி எதுவாக இருந்தாலும், தமிழகத்தின் சில வழி இதுவாகத் தான் இருக்கும்.

தமிழகத்தில் நடப்பெற்று வரும் நகரமயமாக்கம் என்பது தன்னியல்பானதொரு நிகழ்ச்சிப்போக்கோ, விவசாயத்தின் வளர்ச்சியில் அரசு உரிய கவனம் செலுத்தாததன் தவிர்க்கவியலாத பின் விளைவோ அல்ல. அவ்வாறு கருதும் சில அறிஞர்கள் தான், அரசுக்கு புத்திமதி கூறி நாளடைவுகளில் கட்டுரை எழுதுகிறார்கள். விவசாயத்தையும் நீர்ப்பாசனத்தையும் மீட்டிபடுத்துவதற்கான ஆலோசனைகளை வழங்குகிறார்கள். புதிய பொருளாதாரக் கொள்கைகளை அமல்படுத்துகின்ற அதே நேரத்தில், விவசாயத்தையும் காப்பாற்றும் வகையில் திட்டம் வகுக்க முடியும் என்ற கற்பனைகளை விதிக் கிறார்கள். மாறாக, நகரமயமாக்கமும் விவசாயத்தின் அழிவும் மற்காலனியாக்கக் கொள்கையினால் திட்டமிட்டே முன் தள்ளப்படுபவையாகும். கிராமப்புற மக்கட்தொகையை 25% ஆகக் குறைக்கவேண்டும், மொத்த உள்நாட்டு உற்பத்தியில் 93% நகரம் சார்ந்ததாக இருக்கவேண்டும் என்று தரகு முதலாளி வர்க்கம் முன் வைத்திருக்கும் இலக்குகள் இதனைத் தெளிவுபடுத்துகின்றன.

தனியார் மய, தாராளமய நடவடிக் கைகளுக்கும் மக்கள் காட்டும் எதிர்ப்பதைத் தீர்த்தலில் அறவட சயெல் வதற்காக ஓட்டுக் கட்சிகள் அவ்வப்போது நடத்தும் போராட்டங்கள் எதுவும் இந்தச் சில வழியை மாற்றிவிடப் போவதில்லை. ஸ்ரீ பெரும்புதூர்

Written by தமிழரங்கம்
Monday, 22 November 2010 20:47 -

விமானநிலையை விரிவாக்கம், மதுரவாயல் சாலதைத் திட்டம் போன்றவற்றுக்கு விவசாயிகளும் குடிசைவாழ் மக்களும் எதிர்ப்பு தரிவிப்பதனால், அவை தொடர்பாக தி.ம.க. அரசை எதிர்த்த ஆர்ப்பாட்டங்களை அ.தி.ம.க. நடத்தியிருக்கிறது.

தி.ம.க. வும் கட்ட, ஃபோர்டு மோட்டார் நிறுவனத்துக்கு ஜெயலலிதா அரசு வழங்கிய சலுகைகளை மன்னர் அம்பலப்படுத்தியது. ஆட்சிக்கு வந்த பின்னர் அதை விட அதிகமான சலுகைகளை ஹண்டா, மகிந்திரா உள்ளிட்ட பல ஆட்டோமொபைல் நிறுவனங்களுக்கும் தி.ம.க. அரசு வழங்கியது. தற்போது அ.தி.ம.க. காட்டி வரும் எதிர்ப்பும் அத்தகையதே.

அ.தி.ம.க., தி.ம.க. என 1990-களிலிருந்து மாறி மாறி ஆட்சி மாற்றம் ஏற்பட்ட போதிலும் தனியார் மய-தாராளமயக் கொள்கைகளை அமல்படுத்துவதில் இக்கட்சிகளிடையே இருக்கும் ஒற்றுமையைத் தான் தமிழகத்தின் சாதகமான அம்சமாக தரக மூதலாளிகளும், பன்னாட்டு நிறுவனங்களும் மதிப்பிடுகின்றனர். இவ்விரு கட்சிகளில் தி.ம.க., குறிப்பாக கருணாநிதியின் குடும்பம் ஆளும் வர்க்கத்தின் அங்கமாகவே வளர்ச்சியடைந்திருப்பதால், சி.ஐ.ஐ. முன்வதை திருக்கும் இந்த அறிக்கையை, கழகம் தனது சொந்தக் கொள்கை அறிக்கையாகவே கருதும் என்பதில் ஐயமில்லை. மாறிவிட்ட அரசியல் சமீபநிலை காரணமாக, 'உலகத் தமிழின ஒற்றுமை', 'தமிழ்ப்பண்பாடு', 'திராவிட ஒற்றுமை' போன்ற கழகத்தின் மூல முழக்கங்களாகக் கைவிடத் தவேயையில்லையென்றும், புதிய உள்ளடக்கத்தையுடைய புகுத்துவதன் மூலம் அவற்றைப் புனி போட்டு விளக்கி மீண்டும் பயன்படுத்திக் கொள்ள இயலும் என்றும் தி.ம.க.வாக்கட்சு சச்சுமாகத் தரிவித்திருக்கிறது, சி.ஐ.ஐ. யின் இந்த அறிக்கை.

2008-இல் வெளியிடப்பட்ட இந்த அறிக்கை கற்றும் திசையில் தான் தி.ம.க. அரசு தமிழகத்தைக் கொண்டுவந்தது? ஒரு ரப்பாய் அரிசியும் வண்ணத் தொலைக்காட்சிப் பெட்டியும் கொடுத்து ஏழை மக்களை ஏமாற்றி வாக்குகளைப் பெற்றுவிடலாம். ஆனால், மூதலாளிகளிடம் அப்படிச் சான்றிதழ் பெற்றுவிட முடியாது. இந்தியத் தரக மூதலாளிகள் சங்கத்தின் தமிழகக் கிளை 2010-இல் வழங்கியுள்ள 'சாதகமான தமிழகம்' என்ற சான்றிதழ், 2025-ஆம் ஆண்டுக்கு அவர்கள் நிர்ணயித்துள்ள இலக்குகளை நோக்கித் தான் தமிழகம் துரத்தப்படுகிறது என்பதற்கு நிரப்பணமாக இருக்கிறது.

(தொடரும்)